

## #杨过郑州寻找小龙女# 事件经过

昨日曾饰演金庸经典古装剧《神雕侠侣》“杨过”一角而红遍大江南北的香港巨星古天乐发布微博,“21载分别,思念成疾,欲前往中原腹地郑州寻找‘小龙女’”。不到一个小时,先是作为各行业先锋人物以敏锐的新闻娱乐触觉发现话题,并纷纷响应,在各自朋友圈、微博转发,以全民娱乐分享精神,搞怪“小龙女”造型,紧接着郑州全城都沸腾了。更有数百位超级美少女不顾高温,古装扮演“小龙女”围堵某知名地产商二七万达展厅,应征小龙女,一度将这次话题推向高潮。

5日下午,郑州各个知名新闻媒体作为头版头条也竞相报道,不少古天乐的铁杆粉丝们甚至致电报社打听事情真相。网络门户网站相关#杨过郑州寻找小龙女#事件相关新闻点击率也是直线飙升,其话题瞬间成为河南当天劲爆热门头条,街头巷尾、写字楼内、公交车上无不热议。

这背后的真相究竟是什么?是一群单纯的追星族,还是明星新片炒作?还是微博被盗?还是“神雕侠侣”又要被翻拍选角?种种疑问不禁让人费解。

直至今日,“杨过”古天乐再次发微博,一切谜团终于揭晓,“乐”在银基,原来如此。5月7日,银基地产力邀香港巨星古天乐驾临郑州,与一亿人一起共鉴示范区样板间华彩绽放,湖山美墅认筹盛典。

## 生活不只眼前的苟且 还有近在你身边的湖山美墅

作为本次活动的发起者,本报特意走访银基地产本次活动相关负责人。据悉,2016年,深耕中原23载银基地产意欲转行,革新当下城市生活方式,让生活回到自然,回到原本最初的静谧安然。

现代都市人快节奏生活无不深感鸭梨山大,每个人都在夜以继日不停地拼搏,像是一台上了发条的机器停不下来的忙碌。殊不知当你在办公室埋头写PPT时,阿拉斯加的鳕鱼正在跃出水面;当你在看报告时,梅里雪山的金丝猴刚好爬上树尖;你挤进地铁时,西藏的山鹰一直盘旋在云端;自然的大美你都错过了,这种原生态的生活是你在高楼大厦林立的都市里永远也无法企及的。

其实最令人惋惜的是当你拼上所有努力,最终拥有一切的时候,才发现再多的荣耀,再多的财富,一生的劳碌奔波,换来的只是财富数字加成后的得数。孩子们的家长会你多次错过了,父母不知何时已两鬓斑白,那个和你一起走入婚姻殿堂,愿意和你相守一生的人,眼角竟然多出好多细纹。

世事纷繁,人人都会迷失,幸好有银基国际旅游度假区,一处沉静心性的佳境,找回自己,找回生活的本初,一个享受生活家庭的好地方。

# 5月7日 “乐”在银基 不见不散

昨天,你被#杨过来  
郑州找小龙女#刷屏了  
吗?你是否跟随郑州全民  
娱乐一起加入到这场寻找  
之中呢?深感好奇的你  
想知道背后真相吗?跟随本  
报一起拨开重重谜团,见  
男神真身吧!王亚平



## 一亿人的生态旅居梦想

银基国际旅游度假区立志传承一亿中原人的文旅梦想,在“一带一路”、“中原经济区”、“中原城市群”三大国家级战略规划下应运而生。560亿元的巨资营建,郑西南16000亩上的封疆拓土,雄踞郑州都市圈黄金三角区中心价值洼地,汲取世界度假乐趣,铸造史诗般文旅传奇,再次填补中原空白。

30分钟郑西南融城度假生活,银基国际旅游度假区拥享郑西南黄金交通枢纽,8快2轨3公交架构360°便捷路网,郑尧高速、郑登快速通道、商登高速穿境而过,郑登洛城际轨道铁路枢纽,15分钟畅连新郑国际机场,开启30分钟融城度假生活。以无可比拟的度假优势,打造中部六省投资最大的旅游地产项目之一,开辟中原文

旅地产新纪元。

六大主题乐园,中部最大游乐基地。银基集团前期赶赴欧美、日韩多个国家地区进行考察,力邀全球顶级的设计规划团队,打造国内唯一拥有陆地文化、海洋文化、佛文化三大主题公园的度假区,三大主题公园之内借鉴深圳长隆公园等知名乐园,模而不仿且超越本者,衍生而出乐海水世界、海洋王国、花鸟园、冰雪王国、马戏表演、佳宝乐园六大主题乐园,成为中部地区最大的主题游乐目的地。

银基国际旅游度假区以六大主题乐园为契机,承天时乘地利应人和,7座星级奢豪湖景酒店衍生而出,8公里私家湖岸线应景而出,金海岸商业街应势而起,十六国异域风情演艺,环球视听,于3000亩湖光浩渺之上,遥相呼应

着这片度假乐土。此外,银基国际旅游度假区,220亩四国风情温泉度假中心——黄帝宫御温泉,48套风情汤院,108个特色汤池,成为中原最大最高端的温泉度假中心之一。

项目一期望湖伴山湖语墅,3000亩浩渺湖光一线观湖,雍享8公里私家湖岸线,220~389㎡临湖别墅,149~208㎡环景叠墅,116~173㎡花园洋房,71~154㎡瞰景洋房,多样化产品线,坡地错落景观,休闲会所、风情餐厅、国际学校、私人医院等顶级奢华配套,一站式人文养生栖息地。

5月7日,“乐”在银基,不见不散。一期湖山美墅盛大认筹,与香港巨星古天乐共鉴示范区样板间华彩绽放。温馨提示,在即将到来的母亲节,也别忘了向爱你的母亲说声节日快乐。

